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METODICKÝ VÝKLAD K PRAVIDLŮM PRO ŽADATELE A PŘÍJEMCE – SPECIFICKÁ ČÁST, VERZE 2, VÝZVY SMART AKCELERÁTOR+ I
ÚČINNÝM ODE DNE 17. 10. 2022

1) Metodický výklad upřesňuje započítávání krajských inovačních platforem (KIP) a Krajských rad pro inovace/konkurenceschopnost do indikátoru 210 171 Počet uspořádaných akcí ve výzvě Smart Akcelerátor+ I.
Do indikátoru 210 171 se započítávají i jednání krajských inovačních platforem (KIP), jelikož splňují definici indikátoru jako odborné akce uspořádané primárně pro cílovou skupinu mimo realizační tým. Stejně tak se do indikátoru započítávají i jednání Krajské rady pro inovace/konkurenceschopnost, které jsou pořádány v rámci projektu a splňují definici indikátoru.

2) Metodický výklad dále upřesňuje započítávání účastníků krajských inovačních platforem (KIP) 
a Krajských rad pro inovace/konkurenceschopnost do indikátoru 212 031 Počet účastí na EFRR aktivitách ve výzvě Smart Akcelerátor+ I.
Účastníci akcí jmenovaných v bodě 1) se započítávají do indikátoru 212 031 Počet účastí na EFRR aktivitách, a to tolikrát, kolika jednání se zúčastní. 
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